

Парад Дедов Морозов

Декабрь - это особый месяц в году. Он наполнен неповторимым чувством оптимизма и ожидания чуда! Дети всегда с особым нетерпением ожидают прихода Нового года. Сверкающая ёлка, чудесные игрушки, подарки. Всё это приобретает особое очарование, если создано своими руками.

Ежегодно накануне новогодних праздников в нашем ГБДОУ детский сад №61 проходят новогодние выставки, в которых с удовольствием участвуют педагоги, дети и родители.

В этом году организована выставка «Парад Дед Морозов и Снегурочек». Целью которой является создание условий для развития творческого потенциала педагогов, детей и их родителей и создание атмосферы предстоящего новогоднего праздника. Все экспонаты размещены в коридоре напротив спортивного зала на первом этаже.

Выражаем огромную благодарность педагогическому коллективу и родителям за проявленную фантазию, творчество и активное участие в выставке!!!



